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DESTINÓ A ESE RUBRO $91,000 MILLONES ENTRE ENERO Y MAYO

Pago de pensiones 
agobia al ISSSTE

 Ese gasto representa casi 70% de sus ingresos: SHCP.

 En cinco años dicho desembolso ha crecido 20 puntos.
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OPINIÓN

Buenas noticias en  
el frente económico
Joaquín López-Dóriga O. p18

Otra estrategia  
de seguridad, ¿cuál?
José Fonseca p55

 Equivale a 10% del costo 
de la obra; la garantía es 
vigente por 12 meses.

 empresas y negocios p34

Usarán depósito 
de constructoras 
para reparar el 
Paso Exprés

 Se debe apostar por 
una reindustrialización: 
Ildefonso Guajardo.

empresas y negocios p29

Endurecer reglas 

de origen no hará 

bajar déficit de EU

DERRUMBAR EL MURO 
DE LA CORRUPCIÓN, 
PIDE EL JUEZ GARZÓN

“México necesita eficientar 
su sistema judicial”. p52-53

POLÍTICA Y SOCIEDAD

MÉXICO NECESITA INVERTIR 

55,000
millones de dólares
adicionales en el sector energé-
tico de aquí al 2040 para alcan-
zar estándar del G20: GI Hub.
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Resultados del reporte de Cemex no convencen al 
mercado y sus acciones descendieron 3.51%. te8

El presidente EPN entregó menciones honorífi-
cas a oficiales de las Fuerzas Armadas y les reco-
noció su respeto a los derechos humanos. p55
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El puente se construirá sobre la 
barranca de Santo Cristo.

TELEVISIÓN Y VIDEOS 
LIDERAN PREFERENCIAS

EN PRIMER PLANO

La preferencia para el consumo de productos audiovisuales en el país sigue dominada por la 
televisión, ya sea abierta o en sistemas cerrados, mientras los videos son el producto más de-
mandado por los usuarios, revela la encuesta 2016 realizada por el IFT. p4-5

Medios audiovisuales  
(% DE ENCUESTADOS)

FUENTE: ENCUESTA NACIONAL DE CONSUMO DE CONTENIDOS AUDIOVISUALES 2016, IFT

96% de los consultados dijo 
tener al menos un apa-

rato de televisión en su hogar.
70% de las conexiones a in-

ternet en el país se rea-
liza desde teléfonos celulares.

32% de la población rural 
tiene acceso a internet; 

en las urbes 57% tiene acceso.
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